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3

 ПЕРЕДМОВА

У вирії творчих сентенцій, створення нового на тлі сталих традицій – це 
завжди цікаво та своєчасно. Популяризація творчості певних композиторів 
крізь призму трансформацій аранжувань, перекладень інструментувань тощо 
перевтілюється у розмаїті сучасні полотна для різних колективів. 

Адже інспірація (аранжування, інструментування, перекладення і т. д.) 
творів для певного інструменту чи колективу згідно методики А. Душного 
відносяться до «елементарної композиторської творчості», а точніше – 
«Творчого наслідування» як стадії активізації творчої діяльності індивідуума. 
Таким чином, такий процес передбачає: ретельне вивчення композиторського 
оригіналу з метою збереження основних його музичних характеристик; чітке 
усвідомлення мети пристосування чи перекладення композиції для певного 
інструменту чи групи інструментів; створення власної інтерпретації фактурного 
викладу музичного твору.

Навчальне видання продовжує серію досліджень компонувань для 
колективного інструментального музикування в контексті кафедри народних 
музичних інструментів та вокалу Навчально-наукового інституту музичного 
мистецтва Дрогобицького державного педагогічного університету імені Івана 
Франка. Інструментування та перекладення для ансамблю скрипалів здійснені 
блискучою виконавицею та педагогом, заслуженою артисткою естрадного 
мистецтва України, викладачем-методистом Дрогобицького музичного 
фахового коледжу ім. В. Барвінського Оксаною Іванівною Максимовою.

До посібника увійшли перекладення, аранжування та ряд виконавських 
редакцій відомих творів К. Домінчена (Адажіо з балету «Снігуронька»), 
М. Скорика («Мелодія», «Народний танець»), Т. Ярошенка («Спогад»), 
Я. Степового («Прелюд пам’яті Т. Г. Шевченка»), А. Кос-Анатольського («Коли 
заснули сині гори», Фантазія «Ой ти, дівчино, з горіха зерня»), апробованих 
на базі ансамблю скрипалів Дрогобицького музичного фахового коледжу 
ім. В. Барвінського (керівник О. Максимова) шляхом внесення їх до навчального 
та концертного репертуару колективу, про що свідчать програми мистецьких 
акцій, відгуки у пресі та мережі Інтернет.

Навчальний посібник призначений студентам і викладачам закладів 
вищої освіти, керівникам колективів, поціновувачам та дослідникам 
інструментального мистецтва України.
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